16) Considerando a funcao f definida por f ( x ) = x 2_1,
a representagdo grafica da fungdo g dada por

g(x)=|-f(x)|-2¢

A)

B) ”

C) -4 2 o

D)

. />
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17) Se f e g séo fungdes definidas por f(x)=x e
g(x)=x*+mx+ncomm=0en=0, entdo a
soma das raizesde fog é

A) m
B) —m
C) n
D) —n
E) m.n

18) Uma formiga caminha sobre um plano onde esta lo-
calizado um referencial cartesiano. Inicia seu deslo-
camento S em um ponto sobre a curva de equacéao
x*+y?=1(xeyemcm)na qual estd se movimen-
tando, e NAQ passa por um mesmo ponto mais de
uma vez. Entao, S € um numero real tal que

A) 0<S<2n.
B) n<S<2n.
C) 0<S<m
D) 0<S<2n.
E) n<S<2m.

19) O numero de jogos de um campeonato de futebol
disputado por n clubes ( n > 2 ), no qual todos se
enfrentam uma unica vez, é

2

A) n’>-n
2
n2
B)
) 2
C) n*-n
D) n®
E) nl

20) Uma bola foi chutada do ponto M, subiu a rampa e
foi até o ponto N, conforme a figura a seguir. A
distancia entre M e N ¢, aproximadamente,

4m

M 1.5m 300 11mN

A) 42m
B) 45m
C) 59m
D) 6,5m
E) 85m
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21) Se A = 2 %" " ants0 o0 maior valor que A pode
assumir

22) O valor de x na equacao x+§+§+§+...=10 é

A) 5
B) 10

C) 20

D)

N| =

E)

N

b -
23) Sabendo que A{a d} tal que Az{o } .
C

1
matriz A* é
2
A) 3
-1 -2
B) B 250 350 N
_(_1)50 (_2)50_
C) B 225 325 T
_(_1)25 (_2)25_
10
D)
0 1
11
E
) K 1}
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24) Um poliedro convexo possui duas faces pentagonais
e cinco quadrangulares. O numero de vértices deste
poliedro é
A) 4
B) 6
C) 8
D) 9
E) 10

25) A figura a seguir mostra uma janela em que a parte
superior € formada por um semicirculo, e a parte
inferior, por um retangulo cuja altura h possui o
dobro da medida da base b. A medida da altura
total da janela é

A) 2

)

B) X2

C)

N| T

D) 2b

E) b

26) O conjunto das raizes do polinbmio
p(x)=(x-a)(x-b)(x+c),
ondeazb,a#c eb=c,é
A) {a%b,c°}.

B) {a’ b, (-c)’}.

C) {a,a% b, b% -c, (-c)° }.
D) {a,b,c}.

E) {a,b,-c}.

27) Se né um numero natural pare i=+/—1, entdo jen
vale

A) i
B) —1
C) —i
D) 1

E) 0
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28) Uma piscina tem a forma de uma prisma reto. A
figu-ra mostra a base do prisma, que corresponde a
uma parede lateral da mesma. A superficie da parte
de cima da piscina é formada por um retangulo de
6m por 3m. Para enché-la totalmente, s&o
necessarios de agua.

6m

1mM
2m

A 9m’

B) 18 m°
C) 27m®
D) 36m’

E) 54m’

29) O conjunto solugdo da equagao In(l}r In (2x3 ) =In3
X

o]
» 58
o |

D) {11}

E) {1}

30) Uma caixa aberta deve ser construida a partirde uma
folha retangular de metal com 10 cm por 20 cm, reti-
rando-se os quadrados de lado x e dobrando confor-
me figura. O dominio da fungdo que representa o
volume desta caixa em relagéo a variavel x é

A) IR,

B) [10;20]

C) (10;20) X

10 cm

D) [0;5]

E) (0:5) 20 om
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